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رئیس‌جمهور با بیان اینکه در جامعه 
اسامی نباید هیچ سخنی بر خلاف 
وحدت گفته شود، گفت: امت اسلامی 
باید به مقصد واحد یعنی آزادی از نظام 

سلطه فکر کند.
به گزارش مهر،‌ ابراهیم رئیسی در 
مراسم افتتاحیه سی و پنجمین کنفرانس 
بین‌المللی وحدت اسامی که صبح 
سه شنبه ۲۷ مهر ماه به صورت مجازی 
در نهاد ریاست‌جمهوری برگزار شد، 
ضمن تبریک ولادت با سعادت نبی مکرم 
اسلام )ص(، گفت: از دست‌اندرکاران 
برگزاری این نشست نورانی و اثربخش به 
ویژه دبیرکل مجمع تقریب بین مذاهب 
تشکر می‌کنم و درود می‌فرستم به روح 
مطهر آیت الله تسخیری که بنیاد خوبی 
بنا کردند و اقدامات و گفتگوهای علمی در 
جای جای جهان اسلام را تأسیس کردند 

و تلاش‌هایی در این راستا داشتند.
شهید سلیمانی در جهان اسلام 

اقدامات عملی کرد
وی افزود: از اقدامات عملی شهید 
بزرگوار حاج قاسم سلیمانی برای ایجاد 
اتحاد در امت اسلامی قدردانی می‌کنم. 
اقدامات عملی حاج قاسم سلیمانی و 
اقدامات علمی آقای تسخیری در کنار هم 
در جهت دفع شبهات و انحرافات در جهان 
اسام و ایجاد وحدت و انسجام در امت 
اسلامی بسیار اثر بخش بود. رئیس‌جمهور 

با بیان اینکه روح همه شهدای ارزشمندی 
که در این جلسات بودند شاد باشد، اظهار 
داشت: حرکت آنها حرکتی ماندگار، 
تقریبی و ارزشمند بود و ما نسبت به همه 
تلاش‌ها و کارها در این رابطه ارج می نهیم.

رئیسی با تاکید براینکه فکر تقریب 
و وحدت امت اسامی که امام بزرگوار و 
مقام معظم رهبری بر آن تاکید داشتند، 
یک حرکت راهبردی و ضروری در جهان 
اسلام است، گفت: همه دانشمندان و 
اندیشمندان باید بر این امر تاکید کنند. 
محور وحدت، وجود نبی مکرم اسام 
)ص( است و نگاه و توجه به سیره طیبه آن 
حضرت و سیره پاک پیشوایان و بزرگان 

دین، رمز وحدت جهان اسلام است.
وی با بیان اینکه اهل بیت عصمت 
و طهارت رمز وحدت در جهان اسام 
هستند، افزود: توجه به سیره عملی و 
سخنان نورانی آنها جامعه اسلامی را به 
سمت اتحاد و ائتلاف هدایت می‌کند. 
آنچه مسلم است اینکه اتحاد امت اسلامی 
موضوعیت دارد و سخن از این است که 

امت اسلامی باید با هم متحد باشند.
رئیس‌جمهور خاطر نشان کرد: یک 
وقت اتحاد با نگرش به درون امت اسلامی 
است و اینجا سخن از توصیه‌هایی است که 
اختلاف نکنید، تفرقه نکنید، حرف تفرقه 
انگیز بر زبان جاری نکنید و مراقب قلم 
باشید. این توصیه‌ها در میان امت اسلامی 

است که کاری، سخنی، بیانی بر خلاف 
وحدت گفته و شنیده نشود و این بسیار 

ضروری است.
رئیسی تاکید کرد: امت اسلامی باید 
به مقصد واحد یعنی آزادی از نظام سلطه 

فکر کند.
امت حق ندارد دچار توقف شود

رئیسی با اشاره به اینکه امت یعنی 
مجموعه دینی که دارای هدف و مقصد 
واحد هستند، اظهار داشت: از عناصر 
مهم امت، هدف مشترک بودن، حرکت 
و پویایی است. امت اسلامی هیچ زمان 
حق ندارد درجا بزند و دچار ایستایی و 
توقف شود. وی افزود: باید زندگی او ربانی 
شود و تمام زوایای زندگی او را ببینند که 
جلوه »رب« شده است؛ باید هم مناسبات 
اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی او و هم 
نظام خانواده و محوریت نهاد خانواده و هم 
زندگی فردی او همه جلوه رب شود. آنچه 
از امت برداشت می‌کنیم آن است که هم 
حرکت و هم پویایی و هم مقصد واحد 
داشتن و هم مقتدای واحد داشتن باید 

برای امت مورد توجه قرار گیرد.
رئیس‌جمهور بیان کرد: پیشوایان امت 
اسلامی در سلوک خود ائتلاف و اتحاد 
را به امت اسامی آموختند. باید به این 
عناصر چهارگانه نهفته در امت نگاه کرد. 
امت اسلامی باید به مقصد واحد نگاه کند 
و مقصد امت آن است که نگاهش به این 

باشد که نظام سلطه به دنبال آن است که 
نگذارد امت اسلامی شکل بگیرد و حرکت 
و پویایی داشته باشد، از این رو ربانیت 
زندگی او را نمی بیند و می‌خواهد سلطه 

خود را بر جوامع اسلامی حاکم کند.
نظام سلطه تلاش می‌کند تا امت 

اسلامی وحدت نداشته باشد
رئیسی گفت: شما می‌بینید بعد از 
جنگ جهانی دوم و دوقطبی شدن جهان 
و فروپاشی اتحاد جماهیر شوروی، نظام 
سلطه فقط یک قدرت را مقابل خود 
می‌دید و آن قدرتِ بزرگ اسلام بود و به 
انحای مختلف تلاش کرد که این قدرت 

را از کارایی و کارآمدی بیاندازد.
وی با بیان اینکه در این راستا، تمهیدات 
مختلفی کرد و گروه‌های تکفیری میان 
مسلمانان تشکیل داد، اظهار داشت: به 
آنها پول و اسلحه برای کشتن و قتل و 
غارت در امت اسلامی داد. شبهه افکنی و 
جریان رسانه‌ای امپراتوری خبری آن‌ها و 
اختلاف انداختن بین امت اسلامی و به کار 
گماردن دولت‌های سست عنصر و کسانی 
که دنبال منافع خود باشند و فقط به فکر 
خود باشند، از اقدامات آنها بود. یعنی 
دولت‌های وابسته که باید به دنبال عادی 
کردن روابط با رژیم‌های گنهکار و تبهکار 

مثل رژیم صهیونیستی باشند.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه نظام 
سلطه مقدسات را مورد اهانت قرار دادند و 
کشورها و امت اسلامی را از هم جدا کردند 
و از دانشمندانِ دولت اسلامی بهره کشی 
کردند، گفت: استثمار قدیم به دنبال نفت، 
گاز و ثروت‌ها بود و اکنون به دنبال انرژی‌ها 
در کشورهای اسلامی است و مهمترین 
انرژی، انرژی نیروی انسانی کارآمد به 
ویژه دانشمندان کشورهای اسلامی است.
وی با بیان اینکه نظام سلطه تلاش 
کرد همه مولفه‌های قدرت را با پول، 
قدرت رسانه‌ای و علم و فناوری و توطئه 
و فتنه سست کند، گفت: امروز فرصت‌ها 
و ضرورت‌های جدی برای امت اسلامی 
وجود دارد. فرصتی که ما امروز در جهان 
اسلام داریم، جمعیت عظیم امت اسلام 
و معتقدین به دین و ارزش‌های الهی 
است که قریب به ۲ میلیارد نفر می‌شود.

رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه گرایش امروز 
جوانان به دین و معنویت بیش از همیشه 

است، اظهار داشت: به ویژه گرایش جوانان 
در جهان نسبت به اسلام و آموخته‌های 
نبی مکرم اسام )ص( و امام صادق )ع( 

است و این یک فرصت بسیار عالی است.
 نظام غرب با شکست

 مواجه شده است
رئیسی تصریح کرد: امروز ادعای 
مغرب زمین در طول سال‌ها و شاید قرن‌ها 
با شکست مواجه شده است. هم فرهنگ 
غربی و هم نظامات غربی، رنگی برای 
جوانان ما در جهان ندارد زیرا می‌بینند 
همه با شکست مواجه شده است. اینها 
همه فرصت‌هایی است و اگر دیروز جوانی 
آرزو می‌کرد در فرهنگ غربی باشد، امروز 
احساس می‌کند باید روی پای خود بایستد 
و به عبارتی امروز به برکت خون شهدا 
و رهنمودهای بزرگان، شرایط بیداری 
اسلامی را در منطقه شاهد هستیم. وی 
با بیان اینکه بیداری جهان اسلام به برکت 
خون شهدا بوده است، گفت: حقیقتاً 
خون شهدا از مردم و امت اسلامی جهل 
زدایی کرده و امت اسامی بیدار شده 
است. ممکن است دولت‌های وابسته‌ای 
در گوشه‌ای از عالم نقش آفرینی کنند، اما 
امت اسلامی بیدار شده است و این بیداری 
بسیار مهم است که این نشست با برکت، در 

ارج نهادن به آن بسیار اهمیت دارد.
 بیداری اسلامی نباید

 به سردی بگراید
رئیس‌جمهور با بیان اینکه پیشنهاد من 
به کنفرانس وحدت اسلامی آن است که 
نباید گذاشت بیداری‌ای که به برکت خون 
شهیدان و دانشمندان اسلام به وجود آمده 
است به سردی بگراید، گفت: ضرورت این 
نشست آن است که نسبت به توطئه‌ها و 
انحرافات، فهم درستی وجود داشته باشد. 
به یاد دارم وقتی موضوع داعش که با پرچم 
»لااله الا الله« آغاز شد، برخی درست آن را 
نشناختند و درک نکردند. رهبری حکیم 
اعلام کردند جنس کار داعشی‌ها، جنس 

کار صهیونیست‌ها است.
رئیسی اضافه کرد: بحث این نیست که 
آنها وابسته به کجا هستند و از کجا نشأت 
گرفته‌اند. این کارها از مسلمانان نیست 
که این گونه خون بریزند و جنایت کنند 
و نه به کودک، نه به خانه و کاشانه و جوان 
و پیر و زن و مرد رحم کنند. این کار، کار 

صهیونیست هاست و ریشه آمریکایی و 
صهیونیستی دارد.

وی با بیان اینکه وزیر خارجه آمریکا 
رسماً در یک رقابت انتخاباتی در آمریکا 
اعلام کرد که داعش را آنها تشکیل 
دادند، اظهار داشت: این فهم انحراف 
و توطئه بسیار مهم است. ما امروز در 
لبنان و افغانستان شاهد توطئه هستیم 
و روشنگری علمای اسام، مصونیت 
بخش جوانان در امت اسلامی خواهد بود.
رئیس‌جمهور خطاب به شرکت کنندگان 
در کنفرانس وحدت اسلامی، گفت: علمای 
عالیقدر، مقدم همه شما مبارک باد. نقش 
شما در روشنگری جهان اسلام بسیار اثر 
بخش است که انحرافات را رصد و نسبت 
به آنها به موقع هشدار دهید تا امت اسلامی 
در مقابل این انحرافات و توطئه‌ها مصون 
بماند. رئیسی گسترش همکاری‌های 
علمی، فرهنگی و رسانه‌ای در جهان اسلام 
را بسیار مهم دانست و بیان کرد: تقویت 
اندیشه تقریبی به عنوان محور، قرار گیرد 
و همچنین تقویت اتحادیه‌های اسلامی 
نیز بسیار مهم و نقش آفرین است. در متن 
نگه داشتن مسأله فلسطین و جلوگیری 
از به حاشیه کشاندن آن بسیار مهم و 
حیاتی است. وی‌جمهوری اسلامی را به 
عنوان مهد آزادگان و مستضعفان معرفی 
و تصریح کرد:‌جمهوری اسلامی همواره 
آمادگی دارد دوستی، همراهی و همیاری 
و همگرایی را با قوت دنبال کند و نسبت به 
رفع همه تنازعات و ایجاد صلح و آرامش 
و رفاه و توسعه اقتصادی، اجتماعی و 

فرهنگی جهان اسلام تلاش کند.
 راهبرد ما وحدت و راهبرد 
دشمن ایجاد تفرقه است

رئیسی در پایان گفت: ما به دنبال 
ایجاد ثبات در کشورهای اسلامی هستیم 
و دشمن به دنبال بی ثباتی است؛ ما 
راهبرد را وحدت می‌دانیم و راهبرد 
دشمن ایجاد تفرقه است. ما معتقد هستیم 
هر کس در جهان اسام بداند یا نداند، 
بخواهد یا نخواهد، کلمه، سخن و اقدامی 
در جهت وحدت شکنی داشته باشد 
در جهت راهبرد دشمن قدم برداشته 
است و همگان باید خود را موظف بدانیم 
تا وحدت را پاس بداریم و بر اتحاد امت 

اسلامی تاکید کنیم.

رئیسی در کنفرانس وحدت اسلامی:

مقصد واحد امت اسلامی آزادی از نظام سلطه است

خبر

سخنگوی کمیسیون ویژه بررسی طرح 
حمایت از حقوق کاربران در فضای مجازی از 
تصویب مواد و تبصره‌های آیین‌نامه داخلی این 
کمیسیون خبر داد و گفت: پیش‌بینی‌های لازم 
برای برگزاری جلسات فوق‌العاده و همچنین 
نشست‌های ویژه در برخی از ساعات جلسات علنی 

مجلس صورت گرفته است.
 لطف الله سیاهکلی دیروز بعد از برگزاری 
سومین نشست این کمیسیون در گفتگوی زنده 
تلویزیونی در تشریح جزئیات این نشست، گفت: 
سومین جلسه کمیسیون مشترک ویژه بررسی 

طرح حمایت از حقوق کاربران در فضای مجازی 
که بر اساس اصل 85 قانون اساسی تشکیل شده 
است امروز برگزار شد که در این نشست مواد و 
تبصره‌های آیین نامه داخلی این کمیسیون 
مشترک به تصویب رسید. وی افزود: کمیسیون 
ویژه مشترک بر اساس اصل 85 قانون اساسی وقتی 
تشکیل می‌شود عملا کل وظایف صحن علنی 
مجلس به این کمیسیون واگذار شده و رسانه‌ها 
در آن حضور داشته و تمامی نشست‌ها علنی 
است. سخنگوی کمیسیون ویژه بررسی طرح 
حمایت از حقوق کاربران در فضای مجازی تصریح 

کرد: در کمیسیون مشترک مخالفان و موافقان 
به اظهارنظر پرداخته و از نظرات افراد شاخص 
غیرعضو این کمیسیون هم استفاده می‌شود 
که در سومین جلسه این کمیسیون این کار را 
کردیم. وی افزود: در صحن علنی مجلس حضور 
افراد متخصص غیر از نماینده وجود ندارد، ولی در 
کمیسیون ویژه مشترک متخصصین حضور داشته 
و نمایندگان از اظهارنظرات آنها استفاده خواهند 
کرد. وی با بیان اینکه در نشست کمیسیون ویژه 
بررسی طرح حمایت از حقوق کاربران در فضای 
مجازی آیین‌نامه داخلی بحث و بررسی شد، در این 

آیین‌نامه پیش‌بینی شده که نشست‌ها دو جلسه 
در هفته باشد ولی اگر نیاز به جلسه فوق‌العاده 
بود این امکان وجود دارد، همچنین بر اساس این 

آیین نامه مقرر شد در بخشی از ساعات جلسات 
علنی مجلس هم پیش‌بینی لازم برای برگزاری 

نشست‌های کمیسیون مشترک صورت گیرد.

با تصویب مواد و تبصره‌های آیین نامه داخلی برداشته شد؛ 

گام اول کمیسیون صیانت در مجلس
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کانال ۱۲ تلویزیون اسرائیل می‌گوید دولت این کشور 
1/5میلیارد دلار به تقویت قابلیت حمله به تاسیسات 
هسته‌ای ایران اختصاص داده است. بنابر این گزارش، یک 
میلیارد دلار در بودجه امسال درنظر گرفته شده است و 

نیم میلیارد دلار در بودجه سال آینده.
این بودجه صرف بهبود هواپیماها، گردآوری اطلاعات 

از جمله با ماهواره و تسلیحات خاص می‌شود.
خبرگزاری فرانسه دو روز پیش از قول یک مقام 

امنیتی اسرائیل که نامش را ذکر 
نکرد خبر داد که ایران »به تولید مواد 
لازم برای ساح هسته‌ای از هر زمان 
نزدیکتر است« اما هنور دو سال تا 
یک بمب اتمی فاصله دارد: »ما خود 

 را آماده تمام گزینه‌ها و سناریوها می‌کنیم از جمله
 عملیات نظامی.«

آویو کوخاوی رئیس ستاد ارتش رژیم صهیونیستی 
که در ماه سپتامبر با پایگاه خبری والا نیوز گفت‌وگو 
می‌کرد، در این باره گفته بود، اسراییل آماده‌سازی‌ها 
برای اقدام علیه برنامه هسته‌ای ایران را »سرعت 
بخشیده است«. او ادامه اداد، بخش اعظمی از افزایش 
بودجه ارتش به همین منظور بوده است. روزنامه 
صهیونیستی تایمز آو اسرائیل نیز گزارش 
داد این بودجه قرار است صرف خرید 
انواع هواپیماهای جنگنده، پهپادهای 
جاسوسی و تسلیحات منحصر به فرد 

مناسب برای چنین حمله‌ای شود.

نماینده مردم تهران در مجلس گفت: تهران حوزه 
ای است که به قول معروف »بیرونش را مردمان را کشته 
است و در داخل ما را«، تهران ظاهری پرطمطراق دارد 
اما مشکلات آن عمیق است و بی داد می کند همه جای 
تهران ولنجک، پارک وی و نیاوران نیست، تهران دره 

فرحزاد دارد، بیغوله های محمودآباد را دارد.
به گزارش برنا، علی یزدی خواه در نشست علنی 
دیروز مجلس شورای اسامی در نطق میان دستور 

گفت: مشکلات و آسیب های اجتماعی، 
حاشیه نشینی، مسائل زیست محیطی آن 

مثنوی 70 من کاغذ است.
این نماینده مجلس تاکید کرد: از 
52 درصد سهم واریزی کل مالیات 

کشور کمتر از دو درصد آن سهم تهران برای پروژه‌های 
عمرانی است در باب شهرستان ری با جمعیت 800  هزار 
نفری که سریز مشکلات پایتخت کشور را جمع کرده 
است از مراکز نگهداری وسایل نقلیه فرسوده، کمپ 
های مجاز و غیر مجاز ترک معتادین، جاری بودن روان 
آب‌ها و فاضلاب‌ها، مراکز دفن زباله تهران با دریافت 
8 هزار تن زباله در تهران، وجود تنها یک آرامستان 
برای شهری با جمعیت 9 میلیون نفر و معضلاب خاص 
آن آلودگی هوا، مسائل محیط زیست 
محیطی از جمله مشکلات شهرستان 
ری است، امید است فاصله شمال تا 
 جنوب تهران با اقدامات دولت سیزدهم 

کاهش یابد.

کانال ۱۲ تلویزیون اسرائیل خبر داد:

اختصاص بودجه 1/5 میلیارد دلاری برای حمله به تاسیسات هسته‌ای ایران 
نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی:

همه جای تهران ولنجک، پارک وی و نیاوران نیست

در تماس تلفنی صورت گرفت؛
رایزنی »امیرعبداللهیان« با همتای 

قطری درباره تحولات منطقه
وزیران خارجه ایران و قطر به صورت تلفنی 
گفتگو و پیرامون تحولات جاری در منطقه و توسعه 
روابط دوجانبه بحث و تبادل‌نظر کردند. به گزارش 
مهر، در گفت‌وگوی »محمد بن عبدالرحمن آل 
ثانی« معاون نخست وزیر و وزیر امور خارجه قطر 
با حسین امیرعبداللهیان، وزیر امور خارجه ایران، 
علاوه بر رایزنی درخصوص توسعه بیشتر مناسبات 
دوجانبه ایران و قطر در حوزه‌های مختلف سیاسی و 
اقتصادی، برای توسعه تعاملات تجاری بخش‌های 

خصوصی تبادل‌نظر شد.
    

بورل: 
 پنجشنبه در بروکسل با ایران نشستی 

نخواهیم داشت 
مسئول سیاست خارجه اتحادیه اروپا گفت که 
اتحادیه اروپا پنجشنبه )۲۱ اکتبر( در بروکسل با ایران 
درباره از سرگیری مذاکرات درباره توافق هسته‌ای 
این کشور مذاکره نخواهد کرد. به گزارش ایلنا به نقل 
از اوراسیا تی وی، جوزپ بورل، افزود: ما برای ایرانیان 
روشن کردیم که گذر زمان به نفع  آنها نیست و بهتر 
است سریع به میز مذاکره برگردیم. وی ازسوی‌دیگر، 
برای برگزاری دیدارهای دوجانبه با ایران اعلام آمادگی 
کرد. مسئول سیاست خارجه اتحادیه اروپا در مورد 
ایران و مذاکرات برجامی گفت: »اگر ایران نیاز دارد قبل 
از برگزاری نشست‌های وین، با من و یا دیگران، دیدارها 
و یا گفت‌وگوهای دوجانبه داشته باشد من این کار را 

انجام می‌دهم چون وظیفه من است.«
    

سخنگوی وزارت خارجه آمریکا:
برگزاری گفت‌وگوهای اضافی با 
ایران در بروکسل، ضرورتی ندارد 

سخنگوی وزارت خارجه آمریکا گفت که به 
اعتقاد واشنگتن، گفت‌وگوهای اضافی در بروکسل 
پیش از آغاز مجدد مذاکرات غیرمستقیم با ایران 
در وین برای بازگشت به برجام ضرورتی ندارد. به 
گزارش ایلنا، »ند پرایس« با اشاره به برخی ادعاها 
مبنی بر اینکه ایران خواستار برگزاری مذاکراتی در 
بروکسل پیش از آغاز مذاکرات برجمی در وین شده 
است، گفت: »واشنگتن به صراحت تاکید کرده است 
که مقصدی که دنبال آن هستیم، در وین است و  به 
دنبال یک گام واسطه‌ای در بروکسل نیستیم. به 
اعتقاد ما برگزاری هیچ جلسه‌ای در بروکسل درباره 

مذاکرات هسته‌ای ایران ضرورتی ندارد.«
    

الشرق‌الاوسط ادعا کرد:
 برقراری تماس‌هایی 
میان ایران ‌و مصر 

مقام مصری از برقراری تماس‌هایی میان ایران و 
مصر خبر داد. به گزارش الشرق‌الاوسط، یک منبع 
آگاه مصری گفت: »اخیرا تماس‌هایی میان ایران و 
مصر انجام شده است و قاهره تقریباً پیوسته پیام‌هایی 
از تهران در مورد تمایل به از سرگیری روابط دریافت 
می‌کند.«  این منبع اضافه کرد: »تماس‌هایی )بدون 
واسطه( طی دو ماه گذشته انجام شد، نمی‌توان آنها 
را سیاسی توصیف کرد زیرا در سطح کارشناسان و 
متخصصان مصری و ایرانی انجام شده است، اما آنها 

همزمان با مذاکرات قاهره و آنکارا بود.«
    

فعال سیاسی اصولگرا:
اگر گفته شد دولت سیزدهم اصلا 

اصولگرا نیست، تعجب نکنید
محمد مهاجری، فعال‌ سیاسی اصولگرا نوشت: 
اگر دیدید چند صباح دیگر گفته شد که دولت 
سیزدهم اصلا اصولگرا نیست تعجب نکنید. مگر 
نه اینکه خود آقای رییسی، هم قبل و هم بعد از 
انتخابات رخت خود را از جناح‌ها برکشید و پرچم 
استقلال بالا برد؟! این اتفاق یک مشابه هم دارد. 
همین آقای احمدی‌نژاد که جای سفرهای خارجی 
را با دوبی برای خودش باز کرده و خاطرات امارات را 
در جاهای دیگر هم تکرار خواهد کرد، رئیس‌جمهور 
شش‌دانگ ما اصولگراها بود. سال 82 که شهردار 

تهران شد، انگار همه دنیا را داده بودند به ما.
    

ادامه ارسال کمک‌های بشردوستانه 
ایران به مردم قندهار

محموله ۲۵ تنی از کمک‌های بشردوستانه ایران 
به مردم قندهار ارسال شد. به گزارش ایسنا،‌ سفارت 
ایران در کابل در صفحه توئیتر خود نوشت: در ادامه 
کمک‌های بشردوستانه جمهوری اسلامی ایران به 
افغانستان، نهمین محموله از کمک‌ها به وزن ۲۵ تن 
شامل مواد غذایی، دارویی و اقلام بهداشتی از طریق 
مرز هوایی وارد قندهار شد. همچنین تعدادی از 
مجروحان حادثه تروریستی خونبار مسجد فاطمیه 

قندهار جهت مداوا به ایران منتقل شدند.

روی موج کوتاه


